O

[\

4

DECOR

EN: Clock wall

(S: Hodiny ndsténné
SK: Hodiny néstenné
PL: Zegar scienny

HU: Faliéra

DE: Wanduhr

RU: HacTeHHble yacbl
UA: HacTiHHWIA roauHHIK

Clock Wall

LT: Sieninis laikrodis
LV: Sienas pulkstenis
SL: Stenska ura

HR: Zidni sat

SR: Zidni sat

BS: Zidni sat

RO: Ceas de perete
BG: CreHeH yacoBHMK

IT: Orologio da parete
FR: Pendule murale
ES: Reloj de pared

PT: Reldgio de parede

1 xAA

EN: Instructions for use

Unpack the clock / At the back of the clock, there s
the clock mechanism and the place (A) where AA
1,5V battery should be inserted / Insert the batte-
ry, pay attention to correct polarity +/-. / Set up
the time using the wheel (B) on the mechanism,
in the direction of arrows / The clock has a hole
(C) for hanging on a hook on the wall / Change
the battery once a year, even when the clock is
still working. / Do not throw depleted batteries to
general waste but dispose of them at a designa-
ted place. / If you are not going to use the clock
for a longer period, please remove the battery to
prevent damage, and place it back in the box, to
prevent damage to the hands. / We hope the clock
will serve you well for a long time. / Battery 1x AA
(not included) / Please replace empty batteries
with new ones instantly.

(S: Navod k pouziti

Vybalte hodiny z obalu / Na zadni strané hodin je
strojek a misto (A) kam se vklada baterie AA 1,5
V — tuzkovd baterie / Vlozte baterii spravnou po-
laritou +/- / Nastavte cas koleckem (B) na strojku
ve sméru Sipek / Hodiny jsou vybaveny otvorem
(C) na zavéseni na hacek na zdi / Baterii ménte
jednou za rok, i kdyz hodiny jesté funguii. / Staré
baterie nevyhazujte do komunainiho odpadu, ale
doneste je na mista k tomu urcend. / Pokud hodi-
ny déle nepouzivate, vyjméte baterii, aby nedoslo
kjejich poskozeni a uskladnéte je zpét do krabice,
aby nedoslo k poskozeni rucicek. / Véfime, ze Vam
budou hodiny dlouho a dobie slouZit. / Baterie 1x
AA (nejsou soucasti baleni) / Vybité baterie oka-
mZité odstraiite ze zafizeni a vyméiite je za nové.

SK: NAVOD NA POUZIVANIE

Vybalte hodiny z obalu / Na zadnej strane hodin je
strojcek a miesto (A) kam sa vklada batéria AA 1,5
V- tuzkova batéria / Vlozte batériu sprévnou pola-
ritou +/- / Nastavte cas kolieskom (B) na strojceku
v smere $ipok / Hodiny sti vybavené otvorom (C)
na zavesenie na hacik na stene / Batériu meiite
raz za rok, aj ked hodiny este funguju. / Staré ba-
térie nevyhadzujte do komunalneho odpadu, ale
doneste ich na miesta na to urcené. / Ak hodiny
dlhsie nepoutzivate, vyberte batériu, aby nedoslo
kich poskodeniu a uskladnite ich spét do krabice,
aby nedoslo k poskodeniu ruciciek. / Verime, Ze
Vém budu hodiny dlho a dobre sluzit. / Batérie
1x AA (nie st stcastou balenia) / Vybité batérie
okamdite odstréfite zo zariadenia a vymeite ich
7anové.

PL: INSTRUKSJE OBStUGI

Wyjmij zegar z opakowania / Na tylnej stronie
zegara znajduje sie urzadzenie zegarowe i miej-
sce (A) do ktdrego nalezy whozy¢ baterie AA 1,5
V - baterie paluszkowe / Baterie wt6z zgodnie z
oznaczeniem biegunow +/- / Nastaw godzing
przy pomocy kétka (B) zgodnie ze strzatka / Zegar
jest wyposazony w otwér (C) do zawieszenia na
Scianie / Baterie nalezy wymieni¢ raz do roku,
nawet jezeli zegar nadal funkcjonuje. / Stare ba-
terie nie nalezy wyrzucac do odpadow komunal-
nych, ale umiesci¢ je w specjalnie wyznaczonym
miejscu zbiorczym / W przypadku, ze zegar nie
jest uzywany przez dtuzszy czas, wyjmij baterie,
aby nie doszto do ich uszkodzenia i przechowuj
w tym stanie zegar. / Zyczymy, aby zegar dtugo
i dobrze Paristwu stuzyt. / Baterie 1x AA (nie

nyilas (C) lehetdvé teszi az dra felakasztasét a falra
/ Az elemet évente egyszer cserélje, éspediq akkor
is, haaz 6ra még jar. / Soha ne dobja a régi eleme-
ket a haztartasi hulladékba, hanem arra kijeldlt
helyen adja le. / Ha az drat hosszabb ideig nem
kivnja hasznélni, vegye ki beldle az elemet, ne-
hogy megsériiljon, majd helyezze vissza az rat az
eredeti csomagoldsaba, hogy elkeriilje a mutaték
megsériilését. / Hissziik, hogy a falira sokdig és
jol szolgal majd. / 1x AA elemek (nem képezik a
csomagolds részét) / A lemeriilt elemeket azonnal
tavolitsa el, és potolja tjakkal.

DE: GEBRAUCHSANLEITUNG

Die Uhr aus der Verpackung auspacken / Auf der
Riickseite der Uhr befindet sich das Mechanismus
und die Stelle (A), wohin eine AA-Batterie 1,5
V - Stiftbatterie einzusetzen ist / Achten Sie,
bitte, auf die richtige Polaritat +/- / Stellen Sie
die Zeit mit dem Rad (B) auf dem Mechanismus
in der Richtung der Pfeile ein / Die Uhr ist mit
einem Loch (C) versehen, zum Aufhangen an ei-
nem Haken an der Wand / Die Batterie ist einmal
im Jahr zu wechseln, auch wenn die Uhr immer
noch funktioniert / Die alten Batterien werfen
Sie, bitte, nicht in den Hausmill, sondern bringen
Sie diese zu den dazu vorgesehenen Sammelste-
llen / Wenn Sie die Uhr eine langere Zeit nicht
verwenden, entfernen Sie die Batterie, um eine
Beschadigung der Uhr zu verhindern, und lagern
Sie die Uhr zuriick in die Box, um den Schaden
der Uhrzeiger zu vermeiden / Wir glauben, dass
die Uhr Ihnen lange Zeit und gut dienen werden
/ Batterien 1x AA (im Lieferumfang nicht enthal-
ten) / Die leeren Batterien sind sofort aus dem
Gerat entfernen, und durch neue zu ersetzen.

RU: MHCTpyKUMA no necnonb3oBanmio

[JlocranbTe wachl w3 ynakosku / (3apm yacos
pacnonoXeH YacoBoil MeXaHuM U oTcek
(A) pna Gatapeiikn AA 1,5 V — nanbuukosas
6atapeiika / Bcrabre 6atapeiiky ¢ cobniofenuem
NONAPHOCTM +/- / YcTaHoBUTe Bpema nyTem
BpaLLeHNa Konecuka (B) Ha YacoBOM MexaHu3me
B HanpasneHmn CTpenok / Yacbl peHalueHbl
otepcuem  (C)  AnA  noaBewuBaHuA  Ha
KPIOYOK Ha CTeHe / 3amensiite 6atapeiiky
pa3 B rofly, Aaxe eCn yachl ewwe pabotaior. /
CeBlwe 6atapeiiku He BblbpacbiBaiite BMecTe
¢ ObiToBbIMM OTXOAAMM, A CAaiiTe uX uX B
npeHasHaueHHoM Ana toro mecte. / Ecin
Bbl He UCnonib3yeTe yacbl MPOJOMKUTENbHOE
BpemA, B0 W3bexaHne MoBpeXJeHMA YacoB
BblHbTe Gatapeiiky, U nonoxute yacbl 06patHo
B KOpOOKY, 4T00bI NPeAOTBPATUTS NMOBPEX/IeHMe
cTpenok. / Mbi Bepum, uTo yachl yayT cnyxuts
BaM [I0N10 U HapexHo. / 4 Gatapeitkun AA (He
BXOAAT B KOMNeKTauyto). / CeLune batapeiiki
HeMe/IeHHO BbIHbTE U3 YCTPOIACTBA U 3aMeHuTe.

UA: IHCTpyKLiA N0 BUKOPUCTaHHIO

BuilMiTb  ropuHHUK 3 ynakosku / 33apy
TOAVHHUKA micTUTbCA TOAVHHUKOBYI
MexaHism Ta Biacik (A) pna Gatapeiiku AA
1,5 V — nanbunkoBa Garapeiika / Bcraste
6atapeiiky 3 JOTPUMAHHAM NONAPHOCTI +/- /
BcTaHoBiTb Yac 3 fonomorok Konilatka (B) Ha
TOAMHHUKOBOMY MeXaHi3mi y Hanpami cTpinok
/ Topuhuk obnagHaxuit otBopom (C) Ana
NiABIlLYBAHHA HA rayoK Ha CTiHi / 3amingiite
6atapeiiky ouH pa3 Ha pik, HaBiTb AKLIO

wehodzg w sktad opak ia) / Wytad
baterie natychmiast wyjac z urzadzenia i wymi-
enic na nowe.

HU: HASZNALATI UTASITAS

)i Lue npauioe. / Po3papxeni batapeiiku
He BUKWZaiiTe pa3om 3 nobyToBUMMU BiAXoAamu,
a 3/aifTe TX Ha NPU3HAYeHOMY ANA LbOro Micui.
/ flkujo TpUBaNMiA Yac BU He BUKOPUCTOBYETe
TOAUHHUK, BUIIMITL Gatapeiiky W06 yHUKHYTH

Csomagolja ki a faliérét / Az ora ha ta-
lalhatd az draszerkezet, valamint az AA 1,5V ce-
ruzaelem behelyezésére szolgald rész (A) / Az ele-
met a megfelel -+/- polaritasra iigyelve helyezze
be! / A szerkezet gorgetd gombjat (B) a nyil irdny-
dba forgatva allitsa be az iddt. / Az érén talalhato

T i noknagitb iioro
Ha3ag y KopoOky, o6 He MOWKOAMTM CTPINKY.
/ Mu BipuMo, 110 roAUHHIK Gyae CnyxuTi Bam
JI0Br0 Ta HagiitHo. / 4 6atapeiiku AA (He BXOAATb
y KomnnekTaliio). / Po3pamxeni Gatapeiik
HeraitHo BUAMITb 3 NPUCTPOI0 Ta 3aMiHiTb.

LT: Naudojimo vadovas

ISimkite laikrodj i$ pakuotés / Laikrodzio uzpaka-
linéje puséje yra mechanizmas ir lizdas (A) j kurj
dedama AA 1,5 V baterija / Baterijas jdékite
teisingu poliariskumu +/- / Laikg nustatykite ant
mechanizmo esanciu ratuku (B) rodykliy kryptimi
/ Laikrodis turi angq (C) skirta kabinimui ant sie-
noje pritvirtinto kabliuko / Baterijas keiskite vieng
karta per metus, net jeigu laikrodis dar veikia. /
Seny baterijy neismeskite su komunalinémis at-
liekomis, likvidavimui jas pristatykite j tam skirtas
vietas. / llgesnj laiky nenaudojant laikrodzio,
kad nebty pazeistos baterijos jas bitina iSimti.
Kad nepazeistuméte laikrodzio rodykliy laikrodj
jdékite atgal j déze. / Tikime, kad laikrodis Jums
ilgai ir patikimai taraus. / Baterijos 1x AA (néra
pakuotés sudétine dalimi) / I3sikrovusias baterijas
tuoj pat iSimti i gaminio ir pakeisti naujomis.

LV: LietoSanas pamaciba
lzsainojiet pulksteni no iepakojuma / Pulks-
tena aizmuguré atrodas mehanisms un vieta
(A), kur ievieto AA 1,5 V bateriju / levietojiet
bateriju, ieveérojot pareizu polaritati +/- / Ar
ritentinu (B) iestatiet mehanisma pareizu laiku
pulkstenraditaju kustibas virziena / Pulkstenis ir
aprikots ar atveri, lai to piekartu uz akisa pie sie-
nas / Baterija jamaina reizi gada ari tad, ja pulks-
tenis vél darbojas. / Vecas baterijas neizmetiet
ajsaimniecibas atkrif bet jiet tam
paredzétaja vieta. / Ja pulksteni vairs neizman-
tojat, iznemiet bateriju, lai nesabojatu pulksteni,
un uzglabajiet to originalaja karba, lai nesabojatu
pulkstenraditajus. / Més ticam, ja pulkstenis Jums
ilgi un labi kalpos. / 1 AA baterijas (nav iepakoju-
ma sastavdala) / lzladétas baterijas nekavejoties
iznemiet no ierices un apmainiet pret jaunam.

SL: Navodilo za uporabo

Uro vzemite iz ovitka / Na zadnji strani ure je
strojcek in mesto (A) za vlaganje baterij AA 1,5
V-baterija R6 / Vstavite baterijo in pazite na po-
larnost +/- / Nastavite tocen cas s kolescem na
strojcku kot kaze puscica (B) / Ura je opremljena
z odprtino (C) s katero jo obesite na zid (zebelj) /
Baterijo menjujte enkrat na leto, eprav ura tece.
/ Ne meite starih baterij v komunalne odpadke;
odnesite jih na ustrezno odlagalisce. / V' kolikor
ure ne uporabljate dalj asa, baterijo vzemite
ven, da se ne poskoduje; uro shranite v originalno
Skatlo da ne poskodujete kazalcev. / Prepricani
smo, da vam bo ura dolgo in zanesljivo sluzila. /
Za delovanje potrebuje 1x AA baterije (ki pa niso
prilozene izdelku) / Prazne baterije takoj vzemite
iz naprave in jih zamenjajte z novimi.

HR: Naputak za upotrebu

Izvadite sat iz ambalaze / Na straznjoj strani sata
nalazi se mehanicki dio i prostor (A) za bateriju AA
1,5V — (R6) / Bateriju namijestite pravilno +/- /
Podesite vrijeme koluticem (B) straga u smjeru
strelice / Na satu se nalazi i otvor (C) pomocu
kojeg sat zakacite na zid / Bateriju zamijenite
novom svake godine, bez obzira ako sat radi ili ne.
/ Staru bateriju izbacujte po pravilima likvidacije
otpadaka (ne u kucni otpad) / Ako sat ne koristite
duze vremena izvadite bateriju, a sat stavite u ori-
ginalnu ambalazu kako se ne bi ostetile kazaljke
ili mehanizam sata. / Zelimo Vam dug i besprije-
koran rad Vaseg sata. / Baterije 1 AA (nisu sastav-
ni dio pakiranja) / Prazne baterije odmah izvadite
iz proizvoda i zamijenite ih novim.

SR: Uputstvo za upotrebu

Izvadite sat iz ambalaze / Na zadnjoj strani sata
se nalazi mehanicki deo i otvor (A) za bateriju AA
1,5V — (R6) / Bateriju namestite pravilno +/- /
Podesite vreme tockom (B) pozadi u smeru stre-
lice / Na satu se nalazi i otvor (C) pomocu kojeg
sat zakacite na zid / Bateriju zamenite novom
svake godine, bez obzira da li sat radiili ne. / Staru
bateriju izbacujte po pravilima bezbedne likvida-

cije otpadaka (ne u kucni otpad) / Ukoliko sat ne
upotrebljavate duZe vremena izvadite bateriju, a
sat stavite u originalnu kutiju kako ne bi doslo do
ostecenja kazaljku ili mehanizma. / Zelimo Vam
dug i siguran rad vaseq sata. / Baterije 1x AA (nisu
sastavni deo pakovanja) / Prazne baterije odmah
izvadite iz proizvoda i zamenite ih novim.

BS: Upute za upotrebu

Izvadite sat iz ambalaze / Na straznjoj strani sata
nalazi se mehanicki dio i prostor (A) za namjes-
tanje baterije AA 1,5V — (R6) / Bateriju namjes-
tite pravilno +/- / Podesite vrijeme koluticem (B)
pozadi u smjeru strelice / Na satu se nalazi i otvor
(C) pomocu kojeg sat zakacite na zid / Bateriju
zamijenite novom svake godine, bez obzira radi li
sat ili ne. / Staru bateriju izbacujte po pravilima
likvidacije otpadaka (ne u kucni otpad) / Ako sat
ne koristite duze vremena izvadite bateriju, a sat
stavite u originalnu kutiju kako se ne bi o3tetile
kazaljke ili mehanizam sata. / Zelimo Vam dug
i besprijekoran rad Vaseg sata. / Baterije 1x AA
(nisu isporucene uz aparat) / Prazne baterije od-
mah izvadite i zamijenite novim.

RO: Mod de utilizare

Scoateti ce asul din ambalaj / Pe partea din spate
a ceasului este mecanismul si locul (A) unde se
introduce bateria AA 1,5V / Introduceti bateria
cu polaritatea corecta +/- / Setati ora cu rotita (B)
de pe mecanism in directia sagetilor / Ceasul este
dotat cu un orificiu (C) pentru a putea fi agatat de
un carlig pe perete / Inlocuiti bateriile o datd pe
an, chiar dacé ceasul functioneaza. / Nu aruncati
bateriile vechi la deseurile menajere, depuneti-
-le la locurile destinate in acest scop. / Dacé nu
folositi ceasul o perioadd de timp indelungatd,
scoateti bateriile din el pentru ca sa nu se deteri-
oreze si depozitati-le din nou in cutie pentrua nu
se deteriorara acele c easului. /Credem cd ceasul
va va servi mult si bine. / Baterii 1x AA (nu sunt
incluse) / Tnlaturati imediat bateriile descircate
din aparat si inlocuiti-le cu altele noi.

BG: WHcTpyKuua 3a ynotpe6a
Pasonakoaiite yacoBHuKa ot Ta / Ha

per evitare il danneggiamento dell‘orologio con-
servandolo nell‘apposita scatola onde evitare il
danneggiamento delle lancette. / Crediamo che
sarete a lungo soddisfatti del corretto funziona-
mento del vostro orologio. / Quattro pile AA (non
in dotazi / Sostituire pi le pile
scariche con quelle nuove.

FR: Mode demploi

Sortez la pendule de I'emballage / Au dos de la
pendule se trouve le mécanisme et le compar-
timent a piles (A) AA 1,5V / Insérez les piles en
respectant la polarité +/- / Réglez 'heure a l'aide
de la roulette (B) sur le mécanisme dans le sens
des fleches / La pendule est munie d‘un trou (C)
pour la suspendre a un crochet / Remplacez la pile
une fois par an, méme si la pendule fonctionne
encore. / Ne jetez pas les piles usagées dans les
déchets communaux, déposez-les a I'endroit
destiné a cet effet. / Si vous n‘utilisez pas la pen-
dule pendant une période prolongée, remplacez
les piles pour éviter leur endommagement et
mettez-la dans I'emballage pour ne pas endomm-
ager les aiguilles. / Nous espérons que la pendule
vous servira longtemps et bien. /Pile 1x AA (non
inclus) / Retirezimmédiatement les piles usagées
et remplacez-les.

ES: Manual de usuario

Desembale el reloj. / En la parte posterior del re-
loj se encuentra el mecanismo y el sitio (A) para
insertar la pila AA de 1,5V - pila AA / Inserte la
pila con la polaridad correcta +/- / Ajuste la hora
mediante la rueda (B) del mecanismo, movién-
dola en la direccion de las flechas / El reloj esta
equipado con un agujero (C) para colgar en un
gancho en la pared / Cambie las pilas una vez al
afo, a pesar de que el reloj sigue funcionando.
/ No tire las pilas usadas a la basura; llévelas a
puntos de recogida. / Si no usa el reloj a lo largo
de un tiempo mas largo, retire la pila para evitar
dafarlos y gudrdelo en la caja para evitar dafios
de las agujas. / Esperamos que el reloj le servird
bien y mucho tiempo. / Pilas 1x AA (no incluidas)
/ Retire las pilas agotadas inmediatamente desde

rbpba Ha YacoBHUKA e Hamupa MeXaHM3bM
n macto (A), Kbaeto ce noctasa Garepua AA
1,5V — AA barepus / Moctasete 6atepuatata
C npaBunHata nonApHoct +/- / Harnacete
BpemeTo C konenueto (B) Ha MexaHusbma
M0 MOCOKA Ha [ABIDKEHUe Ha cTpenkute /
YacoBHUKLT e cHabaeH ¢ otop (C) 3a okauBaHe
BbPXY KyKaTa Ha CTeHaTa / (MeHeTe Gatepuata
BEAHBLX TOAULIHO, BbMPEKU Ye YaCoBHUKBT
Bce ouje pabotv / He usxswpnaiite crapute
6aTepuu B GUTOBUTE OTNAZBLY, HO T OTHeCeTe
Ha onpefieneHuTe 3a Lenta Mecta. / Ako no-
-AbATO  BpeMe He W3MON3BaTe acOBHYKa,
u3BajieTe 6arepuuTe 3a Aa ce u3berHe HeroBoto
yBpeXJaHe W T CbXpaHeTe ofpatHo B
KyTuiikaTa, 3a [ ce NpefoTBpaTH yBpeXAaHe
Ha cTpenkuTe. / Bapame, ye YacoBHUKDT e Bu
cnyxu ibaro u obpe. / batepusa x 4 AA 6atepun
(He e BKNoYeHa B onakoBkara) / MsTowenute
Gatepun oTcTpaHeTe He3abaBHo 0T YCTPONCTBOTO
U1 TV 3aMeHeTe CHOBY.

IT: MANUALE DUSO

Togliere l'orologio dall'imballaggio / Sul retro
dell'orologio ¢ il meccanismo e il vano (A) dove
va inserita la batteria AA 1,5V — una pila / Inserire
la batteria rispettando la polarita indicata +/- /
Regolare l'ora con la rotella (B) sul meccanismo
nel senso delle frecce / Lorologio & dotato di un
foro (C) per poterlo appendere su un gancio al
muro / Sostituire la batteria almeno una volta
all'anno, anche se l'orologio sta ancora funzi-
onando. / Non buttare le batterie scariche nei
rifiuti urbani, ma consegnarle presso i punti ad
esso destinati. / In caso di inutilizzo dell'orologio
per un periodo prolungato, rimuovere la batteria

el dispositivo y sustittiyalos por nuevas.

PT: Manual do usudrio

Desembale o reldgio / Na parte de trés do relégio
encontra-se 0 mecanismo e o lugar (A) aonde in-
sere-se a bateria AA 1,5V - pilha tipo lapiseira /
Insira a pilha com a polaridade correta +/- / Ajus-
te 0 tempo mediante a rodinha (B) no mecanismo
no sentido das setas / 0 reldgio estd equipado
com um orificio (C) para pendurar em um gan-
cho na parede / Troque a pilha uma vez por ano,
mesmo que o relgio ainda funcione. / Nao deite
pilhas velhas no lixo municipal, mas entregue-as
em |ugares previstos para isso.. / Se o reldgio nao
estiver em uso por mais tempo, retire a pilha para
evitar a sua danificagdo e armazene-o novamente
na caixa para evitar danos aos ponteiros. / Acredi-
tamos que o relégio Lhe servira por muito tempo
ebem. /Pilhas Tx AA (ndo fazem parte do pacote)
/ Retire as pilhas descarregadas imediatamente
do dispositivo e substitua-as por novas.




